

# 大乐透奖池 7.6 亿创纪录

## 够您中 152 注 500 万

体彩大乐透  
奖池 7.6 亿元

够您中152注500万大奖

7月2日晚,超级大乐透第14076期再爆1注千万大奖,喜落江西。开奖之后,奖池再创新高,达到7.6亿,足够中出152注500万元大奖!

第14076期超级大乐透开奖号码为05 10 19 31 32 + 09 10,前区后区一共开出3枚重号,前区05、32,后区10皆为上期开出过的号码,此外31、32为连号,整体号码走势较为均衡。

当期全国开出1注一等奖,出自江西景德镇20257站点。投注数据显示,这是1注2元单式票,即幸运中得千万大奖。遗憾的是,既没有复式投注,也没有采取追加或者倍投方式,错失获得更大奖项的机会。

此外,当期还中出81注二等奖,基本投注单注奖金9.2万多元,其中44注

追加,单注多获5.5万多元。

开奖结束之后,大乐透奖池继续上涨达到7.6亿多元,再创历史新高。今年的第14049期,大乐透奖池超越了保持了两年之久的4.26亿元纪录,达4.27亿,自此一发不可收拾,从14049期至最新开奖的14076期,短短28期之内,奖池记录创了20次新高!而大奖的步伐却从未停下,仅自14063期至14076期,大乐透就已连续14期中出一等奖,14期一共为全国彩民送出大奖34注!

奖池屡创新高,大奖从不停歇,巨奖传奇待你缔造!在大乐透高水位奖池奖金迅猛增长的同时,如何从中分得一杯羹,成为眼下彩民关注的焦点。您还在“虎视眈眈”地观望?不如趁机赶快行动起来!

偏爱单式倍投  
枣庄彩民狂揽“11选5”  
奖金18万元

熟悉“11选5”的彩民朋友都知道,“前三直、前三组、任选五”是所有玩法中奖金最丰厚的三种。而博取大奖,一般彩民多以复式、胆拖的方法进行投注。枣庄彩民邱先生(化姓)却是与众不同,对于这三种高难度的玩法,他凭借精准的选号和自信的倍投,以单式投注这种单一玩法便赢取奖金18万余元。真是艺高人胆大!

邱先生是个生意人,平日忙碌的他经常在枣庄、济南两地奔波,“我第一次接触体彩还是在济南,那时候11选5玩法刚上市不久,我在朋友的推荐下开始研究这种游戏,没想到一发不可收拾。”作为体彩的铁杆彩民,邱先生几乎一有时间就到体彩店里打几注彩票,久而久之,他也养成了自己的投注风格,大奖小奖经常中的他,对于此次中奖显得很淡定,“每次玩11选5,我都会抽出一定的时间静下心来好好研究号码的规律,既然选择单式投注,那么选号就不能急躁,但也要干脆利落。中了奖更要放平心态,投注彩票是一种休闲方式,也是个长期的过程,不能因为中奖就迷失了自己。”

对于为什么钟爱“单式倍投”的投注方式,邱先生解释到,“单式投注就是看自己的实力和运气,倍投当然是为了赢取大奖,两种方式结合起来就能对投注金进行合理的分配。玩彩票不能单纯为了中奖而玩,自己越理性越能享受其中的乐趣。”

(金鑫)

## 顶呱刮“点石成金”与“宝石之王”人气爆棚

不喜欢叫卖 却卖得火“爆”——以亲和力和取胜的“点石成金”

作为上市长达五年的即开型彩票,“点石成金”有着金灿灿的亮丽票面,经常被彩民简称为“点石”。它经历的不仅仅是市场的考验,还有中奖体验的优化升级,始终能在众多彩票中脱颖而出。伴随着彩民的心路起伏,“点石成金”已经成为最有“人缘”的即开型彩票。

国内首款百万头奖即开型彩票

“点石成金”不仅是体育彩票,还是国内首款百万头奖的即开型彩票,让20元博得百万头奖成为可能。与此同时,强化50万-100万的大奖和500元-2万元的中等奖项,给彩民带来了完美的中奖乐趣,不断沉淀着“点石”的味道。

熟悉的不能再熟悉的亲民玩法

“点石成金”玩法简单有趣,融合了对数字、翻倍等多种玩法,人人可玩、人人想刮。同时,除了数字符号,金币、人民币、金砖,这些财

富元素醒目而刺激,一旦刮出,极易区分,中奖就是这么轻松,一票在手立即回归兴奋、亲切的感觉。

中奖体验给力才会成为“战神”

“点石成金”的说服力,不仅仅来自刮的感觉,更在于刮后的中奖体验。

截至2014年5月31日,“点石成金”累计中出215个100万元和50万元大奖,总计1.4亿张中奖票,成为名副其实的“人缘”彩票。

150万元头奖领军即开型彩票市场——顶呱刮大奖之冠“宝石之王”

当彩民还在为中得100万元大奖欢呼雀跃时,体彩顶呱刮于2011年推出了头奖高达150万元的“宝石之王”,一跃成为彩民眼中的即开型彩票大奖之冠!如今,经过多次加印更新,“宝石之王”凭借绝无仅有的头奖设置和惊喜重重的游戏体验,成为中奖价值感最强的永恒经典!

150万意味着一栋房子或者一辆豪车,或

者能满足彩民心里的各种美好愿望。通过30元有机会赢取150万,足见“宝石之王”的魅力和价值,充分体现了彩票“以小博大”的特点。

“宝石之王”玩法丰富有趣,票面共五个游戏区域,集了对符号、对数字、两同等经典玩法,并特别设置了大众彩民钟情的50元、100元快速中奖区域,加之平均不到3张彩票可有一张中奖票,创造了激情不断的中奖体验!

截至2014年5月31日,“宝石之王”累计中出94个150万元和30万元大奖,总计4000万张中奖票,150万元头奖早已不是传说!



## 外媒曝李娜与教练分手

卡洛斯因个人原因主动提出

昨日,比利时网球记者Yves simon在推特爆料,称李娜已经和名教头卡洛斯结束合作关系,目前卡洛斯仍在比利时,短暂休整后将返回北京,专心自己的网球学校事业。同时据媒体得到的消息,分手系卡洛斯方面主动提出。

随后,记者第一时间联系了李娜中方经纪团队的核心、IMG大中华区销售及市场副总裁王伟,他表示,目前李娜的经纪团队并没有收到任何李娜更换教练的消息,并表示李娜选择教练是李娜针对个人技术的提高和未来发展计划而选择的个人行为,经纪团队不会对此进行干涉。另据消息称,卡洛斯在温网结束之后选择回到比利时,而李娜也选择回到家乡武汉休整。

据悉Yves simon并非第一个爆料李娜和卡洛斯分手的记者。早在6月27日,李娜温网第三轮出局当日,就有网友在推特上爆料卡洛斯已经决定和李娜分手,同时有可能会执教西班牙选手纳瓦罗(F-纳瓦罗 D-纳瓦罗),只是这个消息没有引起媒体的注意。

卡洛斯是网坛知名教练,前网球女单第一的海宁和他情同父

女。在他的帮助下,海宁拿下了7座大满贯奖杯。2012年伦敦奥运会之后,处于职业生涯低谷的李娜在经纪公司的穿针引线下,和卡洛斯开始合作。随后两人取得了一系列辉煌的成绩,包括今年年初的澳网,李娜获得了职业生涯第二座大满贯奖杯,排名也攀升到个人最佳的世界第二,李娜也多次在公开场合表示,对卡洛斯完全的信服,希望可以长期合作。

不过在蜜月期之后,两人的合作也开始出现不和谐。今年法网女单首轮,李娜意外输给世界排名仅103位的法国本土选手梅拉德诺维奇。赛后,一贯态度温和的卡洛斯罕见地批评李娜“配不上世界第二的排名”。而在本次温网开赛前,卡洛斯更是透露,在法网比赛结束之后,和李娜失去联系三周,直到来到伦敦才第一次见上面。尽管李娜随后否认了“失联”的说法,但是和卡洛斯的关系明显已经不如过往。

### 费德勒逆转瓦林卡

第九次杀进温网男单四强

2014赛季温网公开赛昨日继续男单1/4决赛的争夺。赛会4号种子、瑞士天王费德勒在浪费四个赛点的情况下鏖战四盘逆转击败同胞瓦林卡,职业生涯第九次杀进温网男单四强。

费德勒在半决赛中的对手将是赛会8号种子、加拿大天才拉奥尼奇与澳大利亚19岁小将克耶高斯之间的胜者。费德勒之前保持着一项纪录,那就是在温网只要杀进四强他就一定可以晋级决赛,这场比赛费德勒有望续写这样的辉煌。

(本报综合)

